M-6227_DK

MONTAGEVEJLEDNING

INN-O-CRATE
SIDEVENDT,

ACO FUNKI A/S
Kirkeveenget 5
DK-7400 Herning

Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677

www.acofunki.com DANISH DESIGN | GERMAN QUALITY | GLOBAL EXPERIENCE




PRODUKT OG MONTAGEOVERSIGT FOR INN-O-CRATE

NR. SIDE BESKRIVELSE

A 5 MONTAGE AF U-PROFIL FOR SKILLERUM OG VASKEVAG

B 6 MONTAGE AF VASKEVAG MOD MUR

C 7 MONTAGE AF SKILLERUM MOD PLANKE LAV

D 8 MONTAGE AF SKILLERUM MOD MUR

E 9 MONTAGE AF SKILLERUM MOD GANG

F 10 MONTAGE AF VAEGBESLAG TIL OPLUKKELIG BAG -/ SIDESTYKKE MOD MUR
G 11 MONTAGE AF VAEGBESLAG TIL OPLUKKELIG BAG -/ SIDESTYKKE MOD PLANKE
H 12-13 SKILLERUM

| 16 STABILISERING AF SKILLERUM PA PLAST RIST

J 17 MONTAGE AF SKILLERUM | GULV BETON/PLAST

K 18-19 MONTAGE TIL GULV

L 20-21 BAGSTYKKE
M-6227_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

2o A

[FumMKI|



M-6227_DK
- 3/24 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunKI|




SYSTEMOPBYGNING

1600-2000

Y W \

1400

1100 - 1600/ f

2500 -3000

M-6227_DK Ela
4724 L)

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|



MONTERING AF U-PROFIL FOR SKILLERUM OG VASKEVAG

I

L

T

h

STYKLISTE
NR. | STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
il 1 23900078 FUGEMASSE 600ML TIL 30 METER
*2 1 2900358 U-PROFIL PLAST 6,5 METER
*3 1 39406050 BETONSKRUE RF 6,5X50

*Tilpasses efter behov

M-6227_DK
- 5/24 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunKI|




MONTERING AF VASKEVAG MOD MUR / 750 eller 1000 mm

Huller for montage mod mur bores pa pladsen

STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 4800010 10 STK RF FRANSK 10x70 + DYBEL
11 |2(10) | 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF
12 | 2(10) | 39900001 | DYBEL 12X60 MM
M-6227_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

oze A

[FumKi|



MONTERING AF SKILLERUM MOD PLANKE

Beslag for skillerum mod planke - dobbelt

STYKLISTE

NR. | STK. | VARENR. | BESKRIVELSE

1 1 2900593 MONTAGESAT SKILLERUM MOD PLANKE - DOBBELT

11 |2 2150260 VINKEL BESLAG TIL FARESTI

12 |4 35600058 | SKERMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN 9021

13 |4 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

14 |4 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
STYKLISTE

NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE

2 1 2900592 MONTAGESAT SKILLERUM MOD PLANKE - ENKELT

21 |2 20037 MASTER CLAMP SKIVE @10, 5/@45 1,5 A2

22 |1 2150260 VINKEL BESLAG TIL FARESTI

23 |2 35600058 | SKAERMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN 9021

24 |3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

25 |3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

M-6227_DK EIE
7/24 [4)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunKI|



MONTERING AF SKILLERUM MOD MUR

STYKLISTE
NR. | STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 2900591 MONTAGESAT SKILLERUM MOD VAG
1.1 1 2150260 VINKEL BESLAG TIL FARESTI
1.2 2 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN 9021
1.3 1 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.4 1 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.5 2 34908061 FRANSK SKRUE 8X60 A2 DIN 571
1.6 2 39900120 DYBEL 10X50MM
M-6227_DK EIE
g/24 [A\[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|




MONTERING AF SKILLERUM MOD GANG

STYKLISTE
NR. | STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 38517 MONTAGE S/T TIL SIDEVENDT FARESTI PA PLANKE
1.1 4 30900 VAGBESLAG LILLE
M-6227_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

9/24 EE

|[FunKt]




MONTERING AF VAEGBESLAG TIL OPLUKKELIGT BAG - / SIDESTYKKE MOD MUR

STYKLISTE
NR. | STK. |VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 42020HG VAGBESLAG T/BAGSTK. M/H50 CM
2 1 4800010 10 STK RF FRANSK 10x70 + DYBEL
21 4 (10) 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF
2.2 4 (10) 39900001 DYBEL 12X60 MM
M-6227_DK

s A

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|




MONTERING AF VAEGBESLAG TIL OPLUKKELIGT BAG - / SIDESTYKKE MOD PLANKE/ENKELT

DOBBELT PA PLANKE
NR |STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
1 2 42020HG VAGBESLAG T/BAGSTK. M/H50 CM
2 8 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN 9021
3 4 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
4 4 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
ENKELT PA PLANKE
NR |STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 42020HG VAGBESLAG T/BAGSTK. M/H50 CM
2 4 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN 9021
3 4 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
4 4 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
5 4 20037 MASTER CLAMP SKIVE @10, 5/@45 1,5 A2

M-6227_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

11/24 Eg

|[FunKt]



SKILLERUM/SIDE TIL INN-O-CRATE KASSE H500 MM 2500-3000 MM

15AN %4 %4 V74 VA VA V74 V74 VY4 V4 ) VA

Leengde pa planke = X-9 mm

STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 41933U ST TIL SIDE H500 PLANKE
2 1 41933 SIDE H500 PLANKE 2500 - 3000 MM
21 |1 41785 U-STOLPE M. FODLAP FARESTI
22 |1 41822 U-STOLPE H@JDE 500 MM 1,5 MM
23 |1 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
24 |2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
25 |1 30041 PLASTPROP TIL SIDESTYKKE
26 |LBM 30102 PLASTPLANKE 35X500 MM LBM PRIS PR. METER
27 |5 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
28 |5 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
M-6227_DK

A

»
'

L=X !

12/24 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FuNKI|




OPLUKKELIG SKILLERUM/SIDE TIL INN-O-CRATE KASSE

Leengde pa planke = x - 55

G TN I B B B I O B I O B r

STYKLISTE
NR STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 41954 OPLUKKELIG SIDESTYKKE SIDEVENDT FARESTI @
1.1 LBM 30102 PLASTPLANKE 35X500 MM LBM PRIS PR. METER
1.2 1 30035 PLASTSTOLPE HAN OPLUKKELIGT BAGSTYKKE
1.3 1 30037 PLASTSTOLPE HUN OPLUKKELIGT BAGSTYKKE
1.4 1 41785 U-STOLPE M. FODLAP FARESTI
1.5 1 17230 SPRYDER 61,5 CM
1.6 1 30032 PLASTPROP BUND OPLUKKELIGT BAGSTYKKE
1.7 1 30041 PLASTPROP TIL SIDESTYKKE
1.8 1 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE | L= x :
1.9 7 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30 | »|
1.10 7 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
M-6227_DK EIE
13/24 [A}(®
ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com ILTTA




MAL PA OPLUKKELIG SIDESTYKKE VARIABEL FRA SKILLERUM TIL SKILLERUM

-

1600 mm "
Eksempel pa fratraek af skillerum: 1600 - 25 = 1575
Udregning af plankelaengde: 1575 - 55 = 1520

MAL PA FASTMONTERET SIDESTYKKE VARIABEL FRA SKILLERUM TIL SKILLERUM

1600 mm

Udregning af plankeleengde: eks. 1600 - 9 = 1591

M-6227_DK Ela
14724 [£][®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|




RESERVEDELSOVERSIGT

~ &

e

%

STYRINAHSTE
NR. STK. VARE NR. | BESKRIVELSE
1 41925 SIDE H50 ENKELT VENSTRE TIL SIDEVENDT FARESTI 1400 MM
1.1 41837 U-STOLPE H50 VENSTRE
1.2 1 41822 U-STOLPE H@JDE 500 MM 1,5 MM
1.3 LMB 30102 PLASTPLANKE 35X500 MM LBM PRIS PR. METER ( FAST 1400MM)
1.4 1 30041 PLASTPROP TIL SIDESTYKKE
1.5 1 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
1.6 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.7 6 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.8 6 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
(4 —a L
(e
3
.
©
STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 41949 SIDE H50 ENKELT H@JRE TIL SIDEVENDT FARESTI 1400 MM
1.1 1 41838 U-STOLPE H50 H@JRE
1.2 1 41822 U-STOLPE H@JDE 500 MM 1,5 MM
1.3 1 30102 PLASTPLANKE 35X500 MM LBM PRIS PR. METER ( FAST 1400MM )
1.4 1 30041 PLASTPROP TIL SIDESTYKKE
1.5 1 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
1.6 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.7 6 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.8 6 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

M-6227_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel

.+45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

15/24 Eg

FUNKI|



STABILISERING AF FARESTI SKILLERUM PA PLAST RIST

. .-
el
IIIIIIII 5

Beslag placeres midt pa skillerumsveeg + 100 mm

11l
III- R}
i
lI_-I-_

thithl

()

STYKLISTE

NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 1900299 STABILISERINGS SAT F/ FARESTI SKILLERUM F/PLASTIK RISTE
1.1 1 4915099 AFSTIVNING TIL PLANKE
1.2 1 20037 MASTER CLAMP SKIVE @10, 5/@45 1,5 A2
1.3 1 36310055 BRADDEBOLT M10X55 A2 DIN 603
1.4 1 33900029 LASEM@TRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

M-6227_DK

s S

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|



MONTERING AF SIDEVENDT SIDE | GULV BETON

Ved ikke beveegelig side
tilfgjes 2 skruer

“w | [E
1.2

STYKLISTE
STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 4800010 10 STK RF FRANSK 10x70 + DYBEL
2(10) | 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF
2(10) | 39900001 DYBEL 12X60 MM

M-6227_DK

—Anbefales ikke
@ POS. G, H,J, K, L
@ POS. G, H, J, K, L

17/24 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunKI|




MONTAGE TIL GULV

Pos. nr

®

Q)

@\‘I‘ | [ i STYKLISTE
[| DJH‘AJ [ NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
Q_,&‘ l&d&, 1 4800025 10 STK ANKER SAT M8 80-125 MM
Q‘u‘, 1.1 10 30847 ANKER M8 TIL PLASTRISTE
12 |10 30308071 | BUTTONHEAD RF M8X70 U/SKIVE TORX 50
I [| | .G |‘ STYKLISTE
] Qﬁﬁj | NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
Q_,D" lu“&‘ 1 4800030 10 STK ANKER SAT M8 100-145 MM
Q‘ 1.1 10 30888 INN-O-PLUG M 8X90 TORX 50
\@ 1.2 10 30847 ANKER M8 TIL PLASTRISTE
1.3 10 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN 9021
- I I I l STYKLISTE
] I &FN I NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
l [ 1 4800035 10 STK ANKER S/£T M8 130-190 MM
&f Q’Q’h‘ 1.1 10 30847 ANKER M8 TIL PLASTRISTE
g\( b,, "\@ 1.2 10 30887 INN-O-PLUG M 8X120 TORX 50
1.3 10 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN 9021
ORI
1 | & p STYKLISTE
| " ‘i NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
i 1 4800040 10 STK ANKER SAT M8 100-145 MM
% 1.1 10 30308071 BUTTONHEAD RF M8X70 U/SKIVE TORX 50
1.2 10 90130847 ANKER M8 TIL PLASTRISTE, STOR
STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 4800045 10 STK ANKER SAT M8 120-165 MM
1.1 10 30888 INN-O-PLUG M 8X90 TORX 50
1.2 10 90130847 ANKER M8 TIL PLASTRISTE, STOR
1.3 10 35600058 SKZARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN 9021
STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 4800050 10 STK ANKER SAT M8 150-195 MM
1.1 10 30887 INN-O-PLUG M 8X120 TORX 50
1.2 10 90130847 ANKER M8 TIL PLASTRISTE, STOR
1.3 10 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN 9021

M-6227_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

18/24 Eg

|[FUMKI|



MONTAGE TIL GULV

Pos. nr

©

STYKLISTE
L2 . NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 17129 SPALTEANKER 10 MM GR@N (10STK)
11 |10 17731 SPALTEANKER M10 GR@N
12 |10 33510018 M@TRIK M10 A2, DIN 439B LAV
13 |10 35900085 SKARMSKIVE @10X10,5/30/2,5 A2 DIN 9021
14 |10 30410070 SATSKRUE M10X70 A2 MED LIM
15 17105 KROG TIL PABOLTNINGSBESLAG
0v942 MONTAGEVEJLEDNING TIL SPALTEANKER, FR, DE, ES, UK, DK
STYKLISTE
. NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 17095 SPALTEANKER 8 MM, GR@N (10STK)
11 |10 17128 SPALTEANKER M8 GR@N
12 |10 33508013 M@TRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN 934
13 |10 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN 9021
14 |10 30408070 SATSKRUE M8X70 A2 MED LIM
15 17105 KROG TIL PABOLTNINGSBESLAG
0v942 MONTAGEVEJLEDNING TIL SPALTEANKER, FR, DE, ES, UK, DK
STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 29100067 GEVINDSIKRING STARK, ACO FUNKI
STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 1900241 10 STK PABOLTNINGSBESLAG STORTIL ST@BEJERNSRISTE
11 |10 1920241 PABOLTNINGSBESLAG STOR ST@BEJERNRISTE
12 |1 17105 KROG TIL PABOLTNINGSBESLAG
13 |10 30308071 BUTTONHEAD RF M8X70 U/SKIVE TORX 50
14 |1 29100067 GEVINDSIKRING STARK, ACO FUNKI
STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 96967 10 STK PABOLTNINGSBESLAG LILLE TIL ST@BEJERNSRISTE
11 |10 30308071 BUTTONHEAD RF M8X70 U/SKIVE TORX 50
12 |10 96965 PABOLTNINGSBESLAG LILLE TIL ST@BEJERNSRISTE
13 17105 KROG TIL PABOLTNINGSBESLAG
14 29100067 GEVINDSIKRING STARK, ACO FUNKI
STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 18958 SKRUEANKER ROMBE SMAGR.RIST(POSE MED 10 STK.)
11 |10 18935 ROMBEANKER TIL PLASTRISTE
12 |10 35600051 SKIVE 13X24X2,5 A2 DIN125
13 |10 34908080 SPANPLADESKRUE 8X80 A2 PH T40
1 M-8521 MONTAGEVEJLEDNING TIL ROMBEANKER 18935, DK, GB, DE

M-6227_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

19/24 Eg

FUNKI|



OPLUKKELIGT BAGSTYKKE TIL INN-O-CRATE H500 MM

Leengde pa planke = X- 110 mm

¥
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
<
S

STYKLISTE

@ NR. | STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE

1 41960 OPLUKKELIG BAGSTYKKE H500, VARIABEL STIBREDDE 300-2000
MM
2 1 41960U S/ET TIL OPLUKKELIG BAGSTYKKE H
= = 21 | LBM 30102 PLASTPLANKE 35X500 MM LBM PRIS PR. METER

22 |2 17230 SPRYDER 61,5 CM
23 |2 30035 PLASTSTOLPE HAN OPLUKKELIGT BAGSTYKKE
24 |2 30037 PLASTSTOLPE HUN OPLUKKELIGT BAGSTYKKE
25 |8 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

< L=X > | |26 |8 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
27 |2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
2.8 2 2960493 PLASTHANDGREB TIL LAGE

M-6227_DK EIE
20/24 (2%

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|



MAL PA OPLUKKELIGT BAGSTYKKE VARIABEL FRA MUR TIL SKILLERUM

FRA VAG TIL CENTER SIDE = C (EKS 1750 MM )

A
\

250 MM 250 MM

= =

L
Leengden pa bagstykke = C - 50 MM ( 1750 - 50 mm ) = 1700 MM

MAL PA OPLUKKELIGT BAGSTYKKE VARIABEL FRA SKILLERUM TIL SKILLERUM

CENTER SIDE TIL CENTER SIDE = C (EKS 1750 MM )

\ 4

250 MM

= =

L
Leengden pa bagstykke = C - 65 MM ( 1750 - 65 mm ) = 1685 MM

M-6227_DK !EE
21/24 [Z U

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com FUNKI




Reservedelsoversigt

STYKLISTE
STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 4100500 H-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE
1 8500059 H-PROFIL 1005 MM
6 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
6 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
2 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
¢ 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE

STYKLISTE
STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 4100657 U-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE
1 8500113 UPROFIL PLAST PVC 1005 MM
3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
1 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE

STYKLISTE
STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
1 3100500 H-PROFIL 755 MM INKL. SAMLESKRUE
1 8500065 H-PROFIL PVC 755 MM
6 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
6 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
2 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE

STYKLISTE
STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 3100312 UPROFIL 755 MM INKL. SAMLESKRUE
1 8500130 UPROFIL PLAST PVC 755 MM
3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
1 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE

M-6227_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

22/24 Eg

|[FUMKI|



Reservedelsoversigt

-"x
oN

STYKLISTE
STK. VARE NR. BESKRIVELSE
1 1 37300 SIDE H100 PLANKE UPROFIL/UPROFIL
1.1 2 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100
1.2 LBM 30099 PLASTPLANKE 35X250 MM LBM PRIS PR. METER
1.3 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
1.4 2 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
1.5 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.6 16 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.7 16 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
-
L] N "
!
J
A
i
J
I
(2 © i

STYKLISTE
STK. |VARE NR. | BESKRIVELSE
2 1 33700 SIDE H75 PLANKE UPROFIL/UPROFIL
2.1 2 H4583R UPROFIL H753 1,5 MM
2.2 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
2.3 2 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
2.4 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
25 12 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
2.6 12 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

M-6227_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

23/24 Eg

FUNKI|



Reservedelsoversigt

STYKLISTE
NR. STK. |VARE NR. | BESKRIVELSE
1 LBM 30099 PLASTPLANKE 35X250 MM LBM PRIS PR. METER
STYKLISTE
NR. STK. |VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 30100 PLASTPLANKE 35X250 MM LAENGDE 6 METER
STYKLISTE
NR. STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
STYKLISTE
NR. STK. |VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 30106 PLASTPLANKE 35X750 MM LAENGDE 6 METER

M-6227_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

s A

[FumKi|




